ERRATUM

Erratum to: Earthquake-and-landslide events are associated with more fatalities than earthquakes alone

M. E. A. Budimir · P. M. Atkinson · H. G. Lewis

Received: 25 September 2014/Accepted: 25 September 2014/Published online: 22 January 2015 © Springer Science+Business Media Dordrecht 2015

Erratum to: Nat Hazards (2014) 72:895-914 DOI 10.1007/s11069-014-1044-4

On page 902–903, the sentence in the main text that crosses over both pages currently reads:

"The root mean square errors between model predictions and the estimated observed area affected were 10.29 for A_{3.9}, 25,704.24 for A_{9.2}, 1.97 for A₁₈ and 0.67 for A₃₄." It should instead read:

"The root mean square errors between model predictions and the estimated observed area affected were 10.29 for $A_{3.9}$, 3.92 for $A_{9.2}$, 3.02 for $A_{1.8}$, and 0.68 for $A_{3.4}$."

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s11069-014-1044-4.

M. E. A. Budimir (⋈) · P. M. Atkinson Faculty of Social and Human Sciences, University of Southampton, Highfield, Southampton SO17 1BJ, UK e-mail: mb1005@soton.ac.uk

Faculty of Engineering and the Environment, University of Southampton, Highfield, Southampton SO17 1BJ, UK

H. G. Lewis

